



Macron azonnal kirúgta a budapesti francia nagykövetet, aki megvédte Magyarországot és Orbánt

2018 július 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Úgy látszik, hogy Macron tovább viszi a magyargy?lölet politikáját Franciaországban.

A balliberális [HVG](#) szúrta ki azt a [rendeletet](#), amelyb?l kiderül: Emmanuel Macron leváltotta Franciaország

budapesti nagykövetét.

Az ügy elzárnyása, hogy Eric Fournier nagykövet saját kormányának írt diplomáciai jegyzetét, [amelyben Magyarország helyzetét firtatta](#).

Szerinte az Orbán Viktort populistának bélyegző vélemények csupán a magyargyűlölet nemzetközi sajtó túlkapásai. A magyargyűlölet pedig az irigységből fakad. A diplomata azon a véleményen van, hogy az antiszemitizmus erősödése is fikció, ami csak arra szolgál, hogy elterelje a figyelmet a „franciaországi és németországi muszlimok antiszemitizmusáról”. A diplomáciai jegyzetből a Mediapart francia internetes oldal közölt részleteket pénteken.

A kérdésben megszólalt Macron is, aki kijelentette, hogy sem a nagykövettel, sem pedig Orbán Viktor álláspontjával nem ért egyet. A francia elnök azt is elmondta, hogy elgondolkozik a nagykövet visszahívásán, mint kifejtette: ha nyilvánosan tette megjegyzéseit, visszavonja a megbízatását, ha pedig a személyes véleményét fejtette ki, akkor a szólásszabadság megnyilvánulásának tekinti a jegyzetét.

Macron nem sokat teketóriázott: Fournier utóda, Pascale Andréani hivatalosan már csütörtök óta Franciaország budapesti nagykövete.

A *Courrier D'Europe Centrale*, közép-európai országokkal foglalkozó szakportál ugyanakkor azt írja, "nem történik úgy, hogy Fournier leváltásának közvetlenül köze lenne" a *Mediapart* által megszerezett levélhez, egyszerűen arról van szó, hogy lejárt a megbízatása.

Pascale Andréani rutinos diplomatának számít, karrierjét a 80-as évek első felében kezdte az ENSZ-ben. Számos külügyi poszton megfordult, valamint tanácsadóként dolgozott Dominique de Villepin francia miniszterelnök mellett. Első igazán komoly feladatát 2008-ban kapta: ekkor lett Franciaország állandó képviselője a NATO-ban. 2011-től az OECD-ben képviselte hazáját. 2015-től pedig vezethette azt a francia kormányküldöttséget, amely a britekkel közösen végzi a Csatorna-alagút megkövetését. Csütörtök óta Franciaország budapesti nagykövete.

Bácskai Balázs - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk" számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
